RED DE
DISTRIBUCION

RED DE DISTRIBUCION

4 I
L]
s R Racor brida autoblocante
D ext.de40a 315 mm - Brida DN40 aDN300
DESCRIPCION DEL PRODUCTO [ | |
Campo de aplicacion*
oducto
_ - PE8OPN16y 12,5 - PVCPN16y PN25
« Junta de brida plana con perfil
de medio anillo, empotrada y B c100PN16y PNTO — rvcor
pegada que CHIEIE «Consill | ibilidad d > Tubos PE norma NF T 54-063 - EN 12201
estanquedidad total entre onsiiltenos para la compatibilidad de 1o oy norma NF T 54-016 NP EN 1452
las dos bridas de conexion
Taladros de brida
) conforme a las normas
G’aé‘epgr‘:z‘;:‘f‘;dad NFEN 1092 150 2531
Seguridad en la instalacion Mordaza
autobloqueo del tubo
Brida PN10/16 Rapidez de montaje
Estanqueidad y bloqueo Desviacion angular hasta 3°
(4 De 40 a 140 ext. h
( ] (ot h N[ e ) El racor brida permite e
‘ 3 premontaje
L U e do caucho ) L I jnesecace Accesorio ensamblado y listo
160y 0200 et 50y Bt ext para su uso, sin herramientas
! y j p
4 \( mordaza A 4 N( mordaza A especticas
0 7 Par de apriete
\_ JAR junta de caucho ) \_ J\L junta de caucho Se9'jn etiqueta
Lot . De 4160 - §200- 0250y 315
Junta de estanqueidad con mordaza integrada ’
R Junta de estanqueidad perfilada y mordaza que
que actuasimultineamente para asequrar el a o
T T T actuan sucesivamente para asequrar el autobloqueo .
(enceptopatentad) y estanqueidad del accesorio 800 6 .J Junta para br'da
\ ) DN40 a DN300
9225 ext.
e #9225 - Junta de estanqueidad perfilada Pieza vendida con
BRIDA bl i P SRey LP6
DOBLE ¢ h‘f‘ Yy mordaza conica queactuan sucesivamente para ; '
=== asegurar el autobloqueo y estanqueidad del puede ser vendida suelta
accesorio
junta de caucho
\_ ) Ver cddigo y precio, pagina siguiente )
~
>Concepto autoblocante para tubos PE, PVC,
y PVC Orientado* EPOXI PRESION
>Desviacion angular de 3° 300
micras
>Doble brida permitiendo el premontaje
fuera de la zanja
U q q BLOQUEO DESVIACION
> Introduccion libre del tubo, pieza deslizante opTiMmizaDoM  ANGULAR
>Paso integral, no necesita casquillo interno
> Diametro exterior de 40 a 315 mm
| J

Pdgina 1 Tarifa técnica 2015 - huot.es SR6 - Racor brida autoblocante




b

RED DE DISTRIBUCION

-
Racor brida autoblocante S R 6
@ ext. de 40 a 315 mm - Brida DN40 a DN300
ESPECIFICACIONES TECNICAS | H H
s - N
SR6 - Racor brida autoblocante
L
~|1 Tornilleria
|= = Tor. estand. 5 Tamafio | Ud.
9006.4040  9006.40401 40 40 1016 150 Mi2x45 2 37 69 1,550
A | 9006.4050 9006.40501 50 40/50 1016 165 M12x45 2 37 70 1,790
E | 9006.6063 9006.60631 63  50/60/65 10/16 185 M12x45 2 37 72 2420
9006.6075  9006.6075| 75  60/65  10/16 185 Mi2x45 2 37 72 2,580
9006.8075  9006.8075 75 80 1016 200 Mi2x45 2 37 74 3,020
9006.8090  9006.80901 90 80 1016 200 Mi2x45 4 37 74 3,270
@40 2 0140 ext. 9006100110  9006.10111 110 100 1016 220 MI250 4 38 77 3,810
9006.100125 9006.10121 125 100 10/16 220 M14x50 4 45 80 4340
9006.125 900612121 125 125 1016 250 MI4x50 4 45 80 4,840
9006125140  9006.12141 140 125 1016 250 MI450 4 45 80 4750
9006.150160 9006.15161 160 150 1016 285  M14x130 4 50 155 8,140
9006.150180  9006.15181 180 150 1016 285 MiGx65s 4 70 148 4710
9006.200 9006.2001 200 200 1016 340 M16x100 4 75 148 11,200
9006.225 9006.2251 25 200 10/16 340 M16x150 4 55 169 12,150
9006.250 9006.2501 250 250 1016 395  M16x130 6 75 169 19,530
9006315 90063151 315 300 1016 445 M16x150 6 88 180 23,800
8006.JP - Junta de brida
Referencia
P 58006.JP40 40 0,010
58006.JP50 50 0,010
58006.JP60 60 0,030
58006.JP65 65 0,030
58006.JP80 80 0,070
58006.JP100 100 0,100
58006.JP125 125 0,120
58006.JP150 150 0,150
58006.JP200 200 0,080
58006.JP250 250 0,090
58006.JP300 300 0,120
225 ext.
Cuerpo
Brida
Junta de estanqueidad
Junta de brida
Mordaza
Tornilleria
Proteccién
Test de estanqueidad y de depresidn segtin EN 12842 (excepto 863, 140y 315).
> Encuentre esta ficha técnicaen: Los certificados de ensayos realizados segtin las normas en vigor estan disponibles bajo demanda. )
huot.es
T — Todos nuestros productos son reciclabes @

CONSEJOS DE MONTAJE

ENCHUFE

Enchufe el tubo mds alld de la junta
Reservar un espacio “e” para facilitar el apriete

3 Paramedir el espacio “e”, marque
el tubo una vez enchufado atopey
sacarlo entre unos 15 0 20 mm

Consulte en nues

> Nuestra actualidad
> Lared de agua potable en 3D
> Nuestros distribuidores

> Nuestras fichas técnicas en PDF

SR6 - Racor brida autoblocante Tarifa técnica 2015 - huot.es Pdgina 2

z
Q
O
o}
==
[
=
0]
[a]




	Huot FR – Catalogue 2013- Page 6
	Huot FR – Catalogue 2013- Page 7

